

12月12日以来,郑州365家违规网吧被处罚

郑州警方夜查网吧 当场关停9家

12月22日,郑州警方对学校周边、城中村等重点区域的网吧进行了突击检查,其中2家证照不全,辖区分局当场查封关停,并带走相关责任人进一步调查;7家未留存上网日志、未落实实名上网制度,目前已被断网关停。

■ 河南商报记者 高鹏

长张武清说。

河南商报记者了解到,市民反映网吧治安较差,易发生治安、刑事案件,存在不实名上网及未成年人上网现象。郑州市公安局为此研究制定了《依法整治“网吧”突出问题专项行动方案》,12月12日起,利用一个月的时间,集中市内各分局、各县(市)局警力,对全市网吧进行全面检查摸排,依法处理。

截至12月22日16时,专项行动以来,全市公安机关处罚违规网吧365家,其中未按规定核对、登记上网消费者有效证件的144家,不制止吸烟行为160家,未悬挂禁烟标志的58家,未按规定保存上网消费者登记内容、记录备份的1家,擅自停止实施安全技术措施的1家,不制止不举报上网消费者违法行为的1家。

【10天时间】

郑州警方
处罚违规网吧365家

“对于查出问题的网吧,我们要依法依规打击一批,取缔一批。下一步,我们还要制定长效机制,对老百姓反映的问题,要长远地解决。”12月22日18时30分,在突击检查行动动员会上,郑州市公安局党委委员、副局

【突击夜查】

2家网吧被查封关停
7家网吧被断网关停

为巩固前期网吧整治成效,检验整治成果,12月22日晚,郑州警方对学校周边、城中村等重点区域网吧进

行突击检查。

19时20分左右,河南商报记者跟随民警来到位于经三路丰产路口附近的三人行网咖进行检查。在“6元区”,12名未带身份证的男子正在上网。其中一名学生称,他属于该网吧的会员,没带身份证也能上网。面对民警询问,他称自己已经成年,但未能出示身份证。

20时30分左右,在红专路的赏金网吧,民警检查中发现该网吧没有取得网络文化经营许可证、网络安全合格证、消防安全合格证,不具有正常营业资格。民警进一步核实发现,该网吧70余名顾客中,超过半数是无成年人。民警当场对该网吧进行了查封关停,并带走网吧负责人进一步调查。

截至23日凌晨1时,郑州警方共检查网吧19家,其中10家管理相对规范,未发现明显违规;证照不全的网吧有2家,辖区分局已当场查封关停,带走相关责任人进一步调查;未留存上网日志、未落实实名上网制度7家,也已断网关停。违法违规的9家网吧已移交相关辖区分局,公安机关将依据《互联网上网服务营业场所管理条例》等进行进一步处罚。

2017“质量之光”年度盛典举行
河南获四项大奖

河南商报讯(记者 吴军)“河南制造”质量如何?12月24日,河南商报记者从省质监局获悉,12月23日在北京举行的2017“质量之光”年度质量盛典,河南获得了四项大奖。

“汇聚质量民意,成就质量记忆。”12月23日,2017“质量之光”年度质量盛典在北京人民大会堂举行。在主办方设立的6个奖项中,我省获得了4个奖项,其中,漯河市荣获“质量魅力城市”,河南省计量科学研究院荣获“卓越技术机构”,灵宝苹果(三门峡)摘取“年度魅力品牌”,河南华英农业发展股份有限公司荣获“质量标杆企业”。

省质监局有关人士介绍,“质量之光”活动自2012年创办以来,始终坚持“用社会的眼光看质量”理念,以营造全社会关注质量的良好氛围为目标,逐步成长为我国质量领域互动性最强、参与面最广、社会关注度日益提高的专业活动品牌,累计参与人数超过500万。

此次活动共设置6个奖项,分别是年度质量事件(人物)、年度质量魅力城市、年度质量标杆企业、年度魅力品牌、年度卓越技术机构、年度质检创新。每个奖项设立10个获奖名额,通过网络、微信两套投票系统进行投票。

国家质检总局副局长秦宜智说,进入质量时代,创造质量、提升质量、促进质量,需要社会各方共同参与。在质量共治中,企业是市场的主体,也是质量的责任主体。希望更多的企业以质量为生命,担当质量提升的主体责任,推广应用先进质量管理方法,广泛开展质量风险分析与控制、质量成本管理、质量管理体系升级等活动,弘扬企业家精神和工匠精神,加强全面质量管理,加强品牌建设,致力于打造质量标杆企业,为社会提供更多更优的产品、工程和服务。

新时代 新气象 新作为

谁是无偿献血达人 郑州109人献血超百次

其中5人献血超两百次 一家三口光荣上榜

12月24日上午,郑州同乐路河南省红十字血液中心,由河南省红十字血液中心、共青团市委等部门主办,张明工作室、中原汽贸雷锋车队等单位协办的带着宝贝做公益无偿献血爱心活动如期举行。前来参加活动的市民达数百人,很多参与无偿献血的市民带着自己的孩子共同参与了此次献血活动。

■ 河南商报记者
周坤锋 文/图



妈妈在献血,乖巧的女儿将剥开的橘子喂妈妈吃

中原汽贸雷锋车队已经是第五次参与集体献血,河南省医学专科学校也组织了47名大学生参与了此次爱心公益活动。

在此次无偿献血公益活动中,还有郑州市民耳熟能详的献血达人,他们是无偿献血230次的杨泽予,之前已经献血217次、此次作为志愿者的杨予军。

上午9点,在河南省红十字血液中心大厅,参与无偿献血的市民排起了两行长队,进行体检和初筛。符合献血条件的市民凭检查表分别到血液中心二楼和三楼进行全血和成分

血的献血。

据河南省红十字血液中心招募办副主任沙建介绍,截至12月24日,在河南省红十字血液中心登记的在册的献血次数达100次以上的市民已经有109人次,其中达200次以上的有5位。“随着献血次数的增加,这个数字还会发生变化。”沙建说。

值得一提的是,杨予军全家三人献血次数都达100次以上,三人同时光荣上榜,其中杨予军217次,爱人杨建霞169次,儿子杨辰110次。

在此次无偿献血爱心活动中,很多年轻的爸爸妈妈都带着自己的孩

子参加。

来自郑州惠济区艺术小学的李沂恒、程文轩不仅是同班同学,而且是同桌,他们的爸爸妈妈也参与了此次无偿献血。爸爸妈妈献血后,两个懂事的孩子分别向他们敬献了鲜花和敬少先队队礼。

“爸爸妈妈,你们是好样的,等我们长大了,也会向你们学习,无偿献血,去挽救更多的生命。”李沂恒一脸自豪。

据河南省红十字血液中心的一名工作人员介绍,截至上午11点,共有200多位市民献血。



福彩

双色球 第2017151期
红球 02 05 07 09 11 27
蓝球 16
3D 第2017351期 1 0 9

体彩

第17351期
排列三 2 6 0
排列五 2 6 0 2 9